11Iro

HUmsa: [Januun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.08.2010 22:13:51

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.08.2010 20:05:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154728/answer/154934




1. TTepecTanbTe MacTypOupoBats. 2. [Toce mepBoro MOJI0BOTO aKTa B HOPME CYIIEeCTBYeT epuo
abCoMOTHOM Pe(ppaKTePHOCTH, B TeUEHHE KOTOPOTO SPEKIUs HeBO3MOXKHA UK HENOCTAaTOYHA, UK
COTIPOBOKOAETCS TUCKOM(POPTOM. M ¥ KazKIOoro 3TOT MePHON KHOUBUAYAIbHOM IPONOIKUTETEHOCTH.,

Tak 4yTo y Bac Bce HOpMabHO.



